



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日值班
吴明明
A 登主编
王磊
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1元

“把护栏撤了”提供了怎样的借鉴

北京把护栏撤了!

这个挺彪悍的标题,昨天出现在澎湃新闻上,经多家媒体转发后引来热议。我们的城市满目护栏,护栏又往往花样百出,突然有一天全没了,你能适应和接受吗?北京已经干的这事,带给人的是关于城市治理的思考。尤其是在很多城市争议迭起、态度不一的背景下,我们的城市,太需要对护栏作出精准的评价,并最终给出科学的安排了。正因如此,“北京拆栏”是一个值得借鉴的样本。

今年7月开始,北京市政府制定了《城市道路及公共空间隔离护栏优化撤除工作方案》,把隔离护栏优化撤除工作,作为切实改善人民群众出行环境,保障人民群众出行安

城市到底应不应该撤护栏,如果需要保留护栏又该坚持怎样的体量和设置规律,着实需要细化研究,并作出利益最大化的选择

全的民生工作之一。从这个提法可以看出北京市有关部门的态度,护栏在城市碍眼、碍事,弊大于利。

城市里的各种护栏,当然是为交通安全而生,事实上也起了一定的作用。但逐渐的,城市的道路管理,越来越陷入“护栏万能”的泥沼,护栏越来越多。似乎没有护栏就不会管理城市道路了。这中间,有没有一刀切管理的因素,耐人寻味。

拥有护栏方阵的城市,貌似很大程度上解决了行人乱穿马路、行人

和机动车交通流混杂的问题,但随之而来的是更多的问题。例如,市容市貌受到影响。特别是,当城市的路边停车越来越成为一种必需的规则之后,见空就当上的护栏,对步行空间的挤压也越来越明显——这种吐槽,北京的市井有,其他地方也有。更令人忧心的是,护栏拦不住那些任性的横穿马路者,而护栏“吃人”、因设计不当导致护栏设施刺入车体伤害驾驶人的事件也发生多起。对这些利弊,城市当然尽收眼

底。然而各个城市的做法却不尽相同,而且,城市各个时期的做法也很有差别:刚把护栏拆了没多久,又重新装上护栏,甚至在护栏的样式和档次上也变来变去……这样的反复,让人摸不着头脑。但可以肯定的是,护栏并不会耍性子。

在护栏设置上,一直有国外的先进经验可吸收,眼前又有了“北京样本”可供参考。

城市到底应不应该撤护栏,如果需要保留护栏又该坚持怎样的体量和设置规律,着实需要细化研究,并作出利益最大化的选择。无疑,优化交通出行体验,强化交通安全管理,是绕不过去的前提。

现代快报首席评论员 伍里川

口水 #开学典礼上,该不该冲上台“插嘴”#

9月9日晚间,武汉大学官方微博就网传“一学生开学典礼冲上演讲台一事”发布声明称,“学校已对该同学进行了教育引导,该同学也认识到了自己行为的不当之处,并在QQ群和微信群里澄清了事情原委,表达了歉意。”该声明解释,9月8日上午,武汉大学举行本科生开学典礼,新生代表发言后,一名未被选中代表新生发言的同学自行上台希望展示自己准备的演讲,工作人员及时对该同学进行了劝离。声明称,学校不会追究其责任。

@edwardnew:武大的处理没毛病。

@有态度网友07yDNr:不懂规矩,武大教育他怎么做!

@道三说四:个性不是任性,几千名新生都上台抢说几句,开学典礼就变成毕业典礼了。

@树落菩提:标新立异博出位,很有想法的年轻人。

@兼得科技:为什么不可以说,只能按程序走?

@变老的坏人:如果你要争取公开演讲的机会,你可以报名参加学生会的竞聘演说或演讲比赛,难道一定要在开学典礼上出洋相吗?

@李来来:处理没啥大问题,你想讲,有的人还不想听呢,不能说你不

为了争取自己演讲的权利,就损害别人不听的权力。

@啤酒味牛奶:都上去讲,那还不乱套了?

@pigutaida:学生有话要讲,为什么不讲?

@有态度网友00eWp5:每个人都有说话的权利,但不代表可以随时以个人权利破坏公共秩序和规则,没有规矩不成方圆。

@黄易不朽诗王:好好读书以后出人头地,自然学校会红毯铺地请你演讲的,加油吧少年!

@大肚肚rui:个人觉得可以让他说完。

互动体 治一治夜晚飙车党

读了9月10日现代快报社评《打击轰鸣驾驶,南京表现前所未有决心》,首先要对交管部门在“治噪”中的辛勤付出表示诚挚的谢意。现在白天中很少看到改装车轰鸣而过。但夜深人静时,临街住户依然会不时听到这些鬼嚎车的怪叫。而这些车主看重的是夜晚的管理空隙。

打击轰鸣驾驶需要全天候加强科技手段的监控,尤其是夜晚应增加值班巡视,必要时也要进行集中整治。

南京 汪兴福

体彩专版

盐城彩友领走体彩大乐透1000万

8月28日,体彩大乐透19100期开出13注千万大奖,其中江苏盐城3209009309体彩网点中出1注1000万大奖。前不久,该大奖得主孙先生和妻子一道出现在江苏体彩兑奖大厅,领走了这份大奖。

8元随机号斩获1000万大奖

孙先生买彩时间不算太长,也就三四年,但他只买一种彩票玩法——体彩大乐透。“我平常不抽烟,每期就20块钱买着玩玩。”孙先生在兑奖大厅笑呵呵地说道。虽然买了三四年没中过什么大奖,但他没有放弃,每一期的大乐透几乎都会去买。或许正是这份坚持为他中奖打下了坚实的基础,在大乐透的19100期,孙先生花8元钱随机打了4注号码,其中第2注号码正是当期的中奖号码,奖金达1000万元。开

奖后的第二天,孙先生得知自己购彩的3209009309体彩网点中出了大奖,赶紧打车去查看,当他确定自己中奖后,激动地打电话给家人报喜,但不管是妻子还是孩子根本就不信。直到来南京领奖,孙先生还沉浸在中奖的喜悦中,喃喃自语道:“这几天感觉就像在做梦。”

大乐透开2注头奖 单期筹集公益金9964万

9月9日,体彩大乐透第19105期开奖,前区开出号码“01、04、09、14、17”,后区开出号码“01、06”。本期是新规则上市后的第87

期开奖,通过2.76亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金9964万元。

本期全国共开出2注头奖,单注奖金1000万元。2注头奖分落北京、河北。北京中奖彩票是一张“8+2”复式投注票,投注金额112元,在中得1注一等奖之余,还中得15注四等奖、30注六等奖和10注八等奖,单票擒奖1005万元。河北中奖彩票是一张5注号码单式票,投注金额10元,其中1注中得奖金1000万元。奖池方面,本期开奖结束后,28.49亿元滚存至9月11日周三开奖的第19106期。

苏彩

彩市公告牌

南通购彩者喜中即开体彩“锦绣”100万

2018年9月上市的面值20元的“锦绣”是一款深受购彩者喜爱的即开型体育彩票,一年来大奖小奖出过不少,南通的王先生就是它的粉丝。8月30日,王先生在姐姐的陪同下,来到南通市体彩中心领取了“锦绣”100万大奖。

王先生是06009体彩网点的常客,平时一下班就喜欢到店里坐坐,一边和销售员探讨,一边在纸上选选号码。这天,当他看到店里又有了他心爱的“锦绣”,连忙让销售员拿给他。当刮到第三行出现对应的中奖号码“40”时,王先生真没想到下面居然是“1,000,000”。王先生说,“当时看到这个数字,真不敢相信自己的眼睛。”他赶紧让销售员也帮忙看看,两个人反复确认后,都激动不已。销售员说:“是100万,恭喜你!”他还告知了王先生体彩中心的地址等领奖事宜。王先生立马打电话告诉他姐姐,在自家姐姐的陪同下,来到南通市体彩中心领取了大奖。

即开体彩顶呱刮新票“国宝”正在江苏热销。该票单张20元,共有18次中奖机会,最高奖金达100万元。与此同时,“国宝”还推出了回馈活动:即日起至2019年9月29日,购彩者购买“国宝”,单票中400元送400元红包一个。截至9月8日,全省累计中出400元红包2157个。

通彩

HAPPY LOTTERY
RESPONSIBLE BETTING
快乐购彩
理性投注
禁止向未成年人售彩和兑奖

彩市万花筒

体彩“民间棋王”争霸赛报名火热进行中

中国体彩全国象棋“民间棋王”争霸赛江苏赛区的报名正在火热进行中,报名截止日期为9月15日。如果您是18—60周岁之间的象棋爱好者,可至全省承担比赛任务的体彩网店现场报名。报名不收取任何费用。特别说明的是,本次赛事不面向专业棋手报名(含全国运动健将即象棋国家大师称号及大师以上者)。

所有参赛选手均可获得由中国象棋协会颁发的参赛证书,并有机会获得中国体育彩票发放的精美纪念品一份。获得市级、省级棋王的参赛选手均会获得中国象棋协会颁发的成绩证书,省级棋王将获得中国体育彩票发放的中国体育彩票纪念金条8g和京东电子购物卡1000元。

本次比赛报名网点遍布江苏

全省13个城市,详见江苏体彩网 www.js-lottery.com。

苏彩



关注江苏体彩微信
了解更多精彩内容

版权声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783477)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师